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SECRETARÍA DE CONCEJO  

 
ACTA N. º 035-2025 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL MARTES 15 DE JULIO DEL 2025 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 15 de julio del 2025, siendo las 9H48                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE, LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, 

MANUEL TENESACA, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 

del cantón Guamote, Dr. Antonio Fray Procurador Sindico del GADMCG y Ab. Marlene 

Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los 

puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM, INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA 

Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL DEL 08 DE JULIO DEL 2025. 3. INFORME AL LEGISLATIVO 

SOBRE LA RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA NRO. 060-PS-GADMCG-2025 QUE 

AUTORIZA LA REFORMA PRESUPUESTARIA VÍA TRASPASOS DE CRÉDITO 

SEGÚN LAS ÁREAS DESCRITAS EN LOS CONSIDERANDOS DEL MISMO. 4. 

CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DEL PROYECTO DENOMINADO 

ADQUISICIÓN DE ABONO ORGÁNICO A GRANEL (GALLINAZA) PARA EL 

FOMENTO PRODUCTIVO DE PASTOS EN LA ASOCIACIÓN DE TRABAJADORES 

AGRÍCOLA AUTÓNOMOS AIRON CRUZ PERTENECIENTE AL CANTÓN 

GUAMOTE. 5. AUTORIZACIÓN DEL PROYECTO DENOMINADO ADQUISICIÓN 

DE OVINOS PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA PRODUCCIÓN OVINA EN LA 

COOPERATIVA AGRÍCOLA GALTE LAIME DE LA PARROQUIA PALMIRA DEL 

CANTÓN GUAMOTE. 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 7.  INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORA VICEALCALDESA DEL GADMCG. 8. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. 9. CLAUSURA: Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pongo 

a consideración del pleno del concejo el presente orden del día. señora secretaria tome 

votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL 

NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. 

MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En consecuencia, se aprueba el orden del 

día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 15 de julio del 2025,  

 

DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, contando 
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con el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema Alcalde del 

GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 09h48.  

 

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 08 DE JULIO DEL 2025. 

una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión 

ordinaria del 08 de julio del 2025, además menciona que dichas actas fueron remitidas a 

cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente 

su aprobación.  Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a consideración el acta y 

resoluciones del martes 08 de julio del 2025 en sesión ordinaria; tome votación señora 

secretaria: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL 

NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. 

MIGUEL MARCATOMA; Aprobado; En consecuencia, POR UNAIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0111-C-GADMCG-2025, RESUELVE: 

APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL DEL 08 DE JULIO DEL 2025.   

 

3. INFORME AL LEGISLATIVO SOBRE LA RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA 

NRO. 060-PS-GADMCG-2025 QUE AUTORIZA LA REFORMA 

PRESUPUESTARIA VÍA TRASPASOS DE CRÉDITO SEGÚN LAS ÁREAS 

DESCRITAS EN LOS CONSIDERANDOS DEL MISMO.  Médiate secretaria se da 

lectura a la RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA NRO. 060-PS-GADMCG-2025, donde 

RESUELVE: Artículo 1.- Acoger el memorando 0584 -DF-GADMCG-2025, de fecha 10 

de julio del 2025, suscrito por el Ing. Luis Naula Yangol, Director Financiero del GADMCG; 

el cual contiene el expediente con el detalle de los traspasos comprendidos en el INFORME 

021-AP-GADMCG2025, de fecha 24 de junio de 2025, firmado por la analista de 

presupuestos del GADMCG Lcda. Myriam Daquilema, que se describen en los 

considerandos de la presente resolución, conforme al siguiente detalle: 

 
Miguel Marcatoma Lema: pone en conocimiento el informe de traspaso presupuestario 

autorizado mediante RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA NRO. 060-PS-GADMCG-2025, 

En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0112-C-

GADMCG-2025, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SOBRE EL 

TRASPASO PRESUPUESTARIO AUTORIZADO POR LA MAXIMA AUTORIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA NRO. 060-PS-GADMCG-2025.    
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4. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DEL PROYECTO DENOMINADO 

ADQUISICIÓN DE ABONO ORGÁNICO A GRANEL (GALLINAZA) PARA EL 

FOMENTO PRODUCTIVO DE PASTOS EN LA ASOCIACIÓN DE TRABAJADORES 

AGRÍCOLA AUTÓNOMOS AIRON CRUZ PERTENECIENTE AL CANTÓN 

GUAMOTE. Por secretaria se da lectura a los siguientes documentos: Memorándum N.- 

0853-DGDESI-GADMCG-2025, de fecha 08 de julio de 2025, suscrito por el Ing. Luis 

Chimbo Director DGDESI, solicita “…la aprobación en el pleno del concejo del proyecto 

denominado “Adquisición de abono orgánico a granel (gallinaza) para el fomento productivo 

de pastos en la asociación de trabajadores agrícola autónomos airón cruz perteneciente al 

cantón Guamote; MEMORANDO N.º GADMCG- PS-2025-508, de fecha 20 de junio 

suscrito por el Dr. Antonio Fray Procurador Sindico emite el Criterio Jurídico en atención al 

proceso “Adquisición de abono orgánico a granel (gallinaza) para el fomento productivo de 

pastos en la asociación de trabajadores agrícola autónomos airón cruz perteneciente al cantón 

Guamote”; mediante Informe N.º 006-JG-JF-GADMCG- 2023, suscrito por el Ing. Juan 

Goyes Armas Jefe Forestal GADMCG y revisado por el Ing. Luis Ernesto Chimbo Director 

Desarrollo Económico, social e Intercultural del GADMCG, emite el informe Técnico en 

atención al proceso “Adquisición de abono orgánico a granel (gallinaza) para el fomento 

productivo de pastos en la asociación de trabajadores agrícola autónomos airón cruz 

perteneciente al cantón Guamote” Miguel Marcatoma Lema Alcalde: Dr. Antonio Fray 

apóyenos con el análisis jurídico de presente proyecto.  Dr. Antonio Fray: en cada proyecto 

se había determinado que existen dos asociaciones que no tienen claro el tema de su 

constitución pero en las auditorias que se han realizado en las ultimas dos administraciones, 

no ha sido observado por contraloría, pero en la presente resolución que se tome es necesario 

poner que se evite la duplicidad de beneficiarios, ya que hay casos  que en la misma 

comunidad existe una asociación, y se les ha puesto en claro que no deben ser beneficiarios 

del mismo proyecto por duplicidad; conocemos que los estatutos de las asociaciones nos son 

claros, tuvimos una reunión con gente de economía popular y solidaria y lo que nos 

recomienda que si vamos a entregar un proyecto realizamos un seguimiento sobre la 

ejecución del proyecto y los beneficios corto, mediano y lago plazo para que se verifique la 

entrega del proyecto, esas son las orientaciones que dice el artículo 89 del código de finanzas 

publicas, pero además en este concejo se debe estableces las orientaciones ya que es un caso 

muy excepcional. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pero como todos los proyectos de 

fomento productivo han estado dando el seguimiento correspondiente creyera que para los 

presentes proyectos no vamos a tener ningún inconveniente, ahora seria de hacer una 

verificación que no haya duplicidad de beneficiarios. Dr. Antonio Fray: ahora el mismo 

concejo debe establecer los lineamientos para la entrega de estos proyectos. Miguel 

Marcatoma Lema Alcalde: entiendo que la asociación de airón cruz son comunidad mas 

bien nos dificulta como ellos realizaron la constitución.  Concejal Manuel Naula: buenos 

días hermano alcalde, hermanos concejales, Dr.  Siempre como legislativo siempre 

trabajamos en beneficio de la sociedad y comunidades, ustedes saben que para ser 

beneficiarios del presupuesto participativo deben cumplir con los requisitos, basado en esto, 
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y en el art. 89 del  reglamento al código orgánico de finanzas publicas, por lo tanto, nosotros 

no estamos para obstaculizar, por lo que mediante el criterio jurídico y técnico mi pedido es 

que antes de ejecutar el proyecto se actualice el listado de los beneficiarios. Tenemos que 

ser precavidos por los exámenes de contraloría porque ahí si no hay amigos. Miguel 

Marcatoma Lema Alcalde: yo creo que en estos procesos siempre tenemos en afán de 

cuidar las normas establecidas, es por ello que hemos filtrado estos proyectos, pero nos 

consta que estas asociaciones han sido beneficiarios de estos proyectos desde mucho antes. 

Ab. Irma Quito Vicealcaldesa: buenos días hermano alcalde, hermanos concejales, lo único 

que solicitamos es que exista la certificación del promotor y que son exclusivos los 

beneficiarios. Concejal Manuel Tenesaca: muy claros que este proyecto debe ser analizado 

en el concejo municipal ya que se trata de una asociación, tenemos que tener todo en regla 

para no tener problemas con contraloría, conocemos que esto debe ser autorizado, pero antes 

de la aprobación tiene que estar completos los documentos. Ab. Irma Quito Vicealcaldesa: 

en el informe técnico sugiero para mayo respaldo se ponga un antecedente que se han 

autorizado esta clase de proyectos en administraciones anteriores, para estar tranquilos 

todos. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: mas que ingrese el Ing. Luis Chimbo para 

explicarle que es lo que necesitamos que vaya en el informe técnico. (entra a la sala en Ing. 

Luis Ernesto Chimbo Director de DESI-GADMCG) en la que se explica las necesidades y 

lineamientos emitidos por concejo Municipal, quien se compromete a entregar lo mas pronto 

posible los lineamientos requeridos. En consecuencia; POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0113-C-GADMCG-2025, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO 

EL PROYECTO DENOMINADO ADQUISICIÓN DE ABONO ORGÁNICO A 

GRANEL (GALLINAZA) PARA EL FOMENTO PRODUCTIVO DE PASTOS EN 

LA ASOCIACIÓN DE TRABAJADORES AGRÍCOLA AUTÓNOMOS AIRON 

CRUZ PERTENECIENTE AL CANTÓN GUAMOTE” DE ACUERDO AL 

ARTÍCULO 89 DEL REGLAMENTO AL CÓDIGO ORGÁNICO DE 

PLANIFICACIÓN Y FINANZAS PUBLICAS RESUELVE EMITIR LAS 

SIGUIENTES ORIENTACIONES PREVIO A SU AUTORIZACIÓN DE 

EJECUCIÓN DEL DENOMINADO PROYECTO: 1. EN EL INFORME TÉCNICO 

DEBE CONSTAR COMO ANTECEDENTES PROYECTOS SIMILARES 

ENTREGADOS EN ESTA ADMINISTRACION U OTRAS ADMINISTRACIONES. 

2. A TRAVES DE LA DIRECCION DE PLANIFICACIÓN Y ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL el PROMOTOR CORRESPONDIENTE, DEBE ACTUALIZAR EL 

LISTADO DE BENEFICIARIOS Y CERTIFICAR QUE NO SE ENCUENTRAN 

COMO BENEFICIARIOS EN OTRAS ORGANIZACIÓNES O COMUNIDADES 

DEL CANTÓN GUAMOTE.   

 

5. AUTORIZACIÓN DEL PROYECTO DENOMINADO ADQUISICIÓN DE 

OVINOS PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA PRODUCCIÓN OVINA EN LA 

COOPERATIVA AGRÍCOLA GALTE LAIME DE LA PARROQUIA PALMIRA 

DEL CANTÓN GUAMOTE. Por secretaria se da lectura a los siguientes memorandos; 
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Memorándum N.- 0796-DGDESI-GADMCG-2025, de fecha 24 de junio de 2025, suscrito 

por el Ing. Luis Chimbo Director DGDESI, solicita … la aprobación en el pleno del concejo 

del proyecto denominado “ADQUISICIÓN DE OVINOS PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE LA PRODUCCIÓN OVINA EN LA COOPERATIVA AGRÍCOLA GALTE LAIME 

DE LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE”; MEMORANDO N.º 

GADMCG- PS-2025-524, de fecha 23 de junio suscrito por el Dr. Antonio Fray Procurador 

Sindico emite el Criterio Jurídico en atención al proceso “ADQUISICIÓN DE OVINOS 

PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA PRODUCCIÓN OVINA EN LA 

COOPERATIVA AGRÍCOLA GALTE LAIME DE LA PARROQUIA PALMIRA DEL 

CANTÓN GUAMOTE”;  mediante Informe N.º 001-DEDDESI -GADMCG- 2025, suscrito 

por el Ing. Hugo Quishpe Administrador del camal del GADMCG y aprobado por el Ing. 

Luis Ernesto Chimbo Director Desarrollo Económico, social e Intercultural del GADMCG, 

emite el informe Técnico en atención al proceso “ADQUISICIÓN DE OVINOS PARA EL 

FORTALECIMIENTO DE LA PRODUCCIÓN OVINA EN LA COOPERATIVA 

AGRÍCOLA GALTE LAIME DE LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN 

GUAMOTE” una vez que se analizo por el pleno del concejo POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0114-C-GADMCG-2025, RESUELVE: DAR POR 

CONOCIDO EL PROYECTO DENOMINADO “ADQUISICIÓN DE OVINOS PARA 

EL FORTALECIMIENTO DE LA PRODUCCIÓN OVINA EN LA COOPERATIVA 

AGRÍCOLA GALTE LAIME DE LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN 

GUAMOTE” DE ACUERDO AL ARTÍCULO 89 DEL REGLAMENTO AL 

CÓDIGO ORGÁNICO DE PLANIFICACIÓN Y FINANZAS PUBLICAS 

RESUELVE EMITIR LAS SIGUIENTES ORIENTACIONES PREVIO A SU 

AUTORIZACIÓN DE EJECUCIÓN DEL DENOMINADO PROYECTO: 1. EN EL 

INFORME TÉCNICO DEBE CONSTAR COMO ANTECEDENTES PROYECTOS 

SIMILARES ENTREGADOS EN ESTA ADMINISTRACION U OTRAS 

ADMINISTRACIONES.  2. A TRAVES DE LA DIRECCION DE PLANIFICACIÓN 

Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL el PROMOTOR CORRESPONDIENTE, 

DEBE ACTUALIZAR EL LISTADO DE BENEFICIARIOS Y CERTIFICAR QUE 

NO SE ENCUENTRAN COMO BENEFICIARIOS EN OTRAS ORGANIZACIÓNES 

O COMUNIDADES DEL CANTÓN GUAMOTE.    

 

6.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. por los señores concejales mencionan que el señor Manuel Naula quien 

va Informar en representación del equipo de Concejalía. Dice: las actividades del 7 hasta el 

11 de julio del 2025, el día lunes seguimiento a las maquinarias; el día martes sesión de 

concejo y entrega de bovinos en la comunidad del Molino; miércoles sesión de la comisión 

de ordenamiento territorial; jueves asistimos en la rendición de cuentas de la contraloría 

general del estado y el día vienes de la misma forma asistimos a la rendición de cuentas del 

señor prefecto por Chimborazo; como recomendación con respecto a las maquinarias no se 

encuentran de acuerdo a la planificación semanal, la gente nos dicen que no están trabajando 

normalmente: otra recomendación como está el trámite de donación con el subcentro de 

salud; otra recomendación las calles del centro está todo un caos, si no van a trabajar mejor 
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seria que habilite las vías; en cuanto a la feria de especies menores el comisario nos 

mencionó que hay pedido de la gente que la feria se quede en la plaza de toros. Hasta aquí 

el informe muchas gracias. Manuel Tenesaca: se ratifica en el informe. Juan Marcatoma; 

se ratifica en el informe. Luis Ayol: se ratifica en el informe. POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0115-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR 

CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, 

LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, 

CONCEJALES DEL GADMCG 

 

7.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORA VICEALCALDESA 

DEL GADMCG. Ab. Irma Quito Vicealcaldesa dice: acoplando el informe del hermano 

Manuel Naula Concejal; hemos solicitado en el pleno del concejo que el comisario de 

soluciones y no empeore la feria, totalmente hemos vivido un caos vehicular en la García 

moreno, a partir de las 4 de la tarde no hay ningún guardia; vemos que nuevamente hay dos 

tres puestos del mismo dueño; en la plaza de papas solo se les ha permitido que estén dos 

señoras que venden café; el señor comisario y la administradora de plazas no esta haciendo 

lo que le corresponde solo se ha dedicado a emitir guías; en este sentido el comisario tiene 

que actuar bajo lo que dice la ordenanza, definitivamente no hay control, por lo que solicito 

se llame la atención correspondiente al señor comisario; como es posible que este tres hasta 

un mes material pétreo en la calle;  queremos que el comisario se ponga fuerte y si no hay 

permiso clausure:  por otro lado vemos que la ordenanza de recuperación de cartera al inicio 

estaba funcionando  pero actualmente ya no están cobrando siguen funcionando con patentes 

caducadas; solicitamos también que el comisario coordine con los guardias municipales. 

Luis Ayol concejal: la verdad el Hilario Buñay dijo que tiene evidencias que el comisario 

dice que no tiene por qué estar peleando y da puestos y comienzan a vender boletos falsos; 

absolutamente en la plaza no está hecho nada antes parece que ya se estaba organizando, 

pero ahora estamos peor; necesitamos una persona que sea de carácter fuerte; Manuel 

Tenesaca Concejal; creo que tenemos que cuidar los contenedores ya que ahí se está 

haciendo que mar la basura; tiene que poner un limpiador en la plaza san Vicente, en cuanto 

al tránsito en la E35 el día jueves las cooperativas están estacionadas las Mushuk Yuya y las 

Unidos; que un Guardia Municipal se quede en la E35.POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN N.º 0116-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO 

EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA AB. IRMA QUITO 

VICEALCALDESA DEL GADMCG. 

 

8. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Miguel Marcatoma Lema 

Alcalde: muchas gracias por circunstancias ajenas la sesión anterior se delegó; martes; 

sesión de Concejo con el Dr. Franklin Moreno; el miércoles; sesión extraordinaria para la 

posesión de la nueva secretaria; el día jueves; reunión con curia; el día viernes la rendición 

de cuentas somos un ejemplo de unidad de trabajo muy agradecido por aquello; el día lunes 

minuto cívico agradeciendo públicamente al equipo de trabajo; el día martes sesión del 

concejo luego nos trasladamos a la entrega de fomento productivo; el día miércoles asistimos 

a la incorporación de los neo bachilleres;   el día jueves reunión con la nueva registradora de 

la propiedad; hicimos movimientos internos con el afán de corroborar que el registro 

funcione; el día viernes rendición de cuentas del hermano prefecto. POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0117-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR 
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CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 

 

 

9. CLAUSURA. -Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 15 de julio del año 2025, siendo las 11H24 

minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz       Miguel Marcatoma Lema  

SECRETARIA DE CONCEJO      ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE        GUAMOTE    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


